

Dr. Balogh László a pszichológia tudomány kandidátusa, a hazai tehetségügy egyik legemblematikusabb alakja. Helyi és országos tehetségfejlesztő programok tucatjai köszönhetik neki eredményeiket. Több száz kiváló tehetséggondozó szakember tekinti mesterének, és több ezer tanuló, fiatal köszönheti neki karrierjének támogatását – még ha ez nem is tudatosan mindegyikükben. Szakkönyvei, publikációi, az általa szervezett konferenciák a Nemzeti Tehetség Program szakmai alappilléreinek számítanak.

Pályakezdő pedagógusként egy szakmunkásképző intézetből igen rövid idő alatt a Debreceni Egyetem Pszichológiai Tanszékének munkatársa lett. Egyetemi oktatóként pszichológia és pedagógia szakos hallgatók ezreit vezette be a fejlődés-, neveléslélektan, a pedagógiai pszichológia, valamint a tehetségfejlesztés pszichológiájának rejtjelmeibe. 1993-tól Ph.D-hallgatókat oktat, 12 egyetemi doktori értekezés, 27 PhD-fokozat megszerzését köszönhetik neki.

A – korábban Kossuth Lajos Tudományegyetem, jelenleg – Debreceni Egyetem dékánjaként, a pszichológiai intézet vezetőjeként, posztgraduális képzések fejlesztőjeként és oktatójaként a magyar felsőoktatás, pedagógusképzés, pszichológusképzés meghatározó személyisége. 29 önálló kötet és 200-nál több folyóirat-publikáció szerzője, valamint 22 további szakkönyv társszerzője.

Az egyetemi elfoglaltságain túl a Magyar Génius Program és a Tehetséghidak Program szakmai vezetője volt, a most futó Tehetségek Magyarországa kiemelt projektben pedig a szakmai tanácsadó testület tagja.

Néhány elismerése, tisztsége, tagsága:

Apáczai-díj az oktatási minisztertől
Magyar Köztársasági Érdemrend lovagkeresztje

1989 óta a Magyar Tehetséggondozó Társaság tagja, 2004 óta elnöke;

2006. óta a Nemzeti Tehetségsegítő Tanács és a Matehetsz elnökségi tagja

2014 óta a Magyar Tehetségsegítő Szervezetek Szövetségének elnöke.

Fiatalos lendülete, fizikai ereje, munkabírása, elkötelezettsége és gyors észjárása feledteti azt a szép kerek évszámot, melyet az idei évben ünnepelhet: 75 éves lesz nyáron. Személyében egy minden manírtól mentes, őszinte, kedves, mindig figyelmes, inspiráló, kiemelkedően jó embert ismerhetünk. A Nemzeti Tehetség Program sok szervezete, munkatársa nevében is elmondható: nagy megtiszteltetés, hogy az elmúlt évtizedekben tanulhattunk – és most is tanulhatunk tőle, dolgozhatunk vele.